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Система оценивания проверочной работы 

Каждое из заданий 1, 5, 6 и 7 считается выполненным верно, если правильно указаны 
последовательность цифр или слово (словосочетание). 

Полный правильный ответ на каждое из заданий 6 и 7 оценивается 1 баллом; 
неполный, неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов. 

За верный ответ на задание 1 выставляется 2 балла. Если в ответе допущена одна 
ошибка, выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 0 баллов. 

Полный правильный ответ на задание 5 оценивается 3 баллами; выполнение задания 
с одной ошибкой – 2 баллами; выполнение задания с двумя-тремя ошибками – 1 баллом; за 
четыре и более ошибки или полное отсутствие ответа выставляется 0 баллов. 

Номер задания Правильный ответ
1 312
5 671849
6 июнь
7 Москва

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) год – 1917 г.;
2) лидер партии большевиков – В.И. Ленин.
Каждый элемент может быть засчитан только при условии отсутствия
неверных позиций в этом элементе наряду с верной
Правильно указаны год и лидер партии 2
Правильно указан любой один элемент ответа 1
Ответ неправильный 0

Максимальный балл 2 

2



ВПР. История. 10 класс. Вариант 1. Часть 1 2

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) ответ на первый вопрос: представители «третьей группы» проявляли
значительные колебания и в зависимости от обстановки склонялись на сторону то
белых, то красных, пытаясь защититься от тех и других;
2) ответ на второй вопрос: эта «общественная сила» – большевики
Правильно даны ответы на два вопроса 2
Правильно дан ответ на один вопрос 1
Ответ неправильный 0

Максимальный балл 2 

3

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) название социально-экономической политики – «военный коммунизм»;
2) название государства – Союз Советских Социалистических Республик (СССР)
Правильно указаны название социально-экономической политики и название 
государства 

2 

Правильно указано только название социально-экономической политики. 
ИЛИ Правильно указано только название государства 

1 

Ответ неправильный 0
Максимальный балл 2 

4


